

## ПАМ'ЯТІ

**ЦИБ**  
**Анатолій Федорович**  
**(1934–2013)**

У листопаді нинішнього року пішов з життя лауреат Державної премії СРСР, премії Уряду РФ, заслужений діяч науки РФ, директор Медичного радіологічного наукового центру РАМН, академік РАМН, доктор медичних наук, професор Анатолій Федорович Циб.

Уродженець Миргородського району Полтавської області, він із відзнакою закінчив медичний факультет Ужгородського державного університету і працював головним лікарем сільської лікарні в с. Зуївці. Невдовзі молодий лікар вступив до аспірантури при НДІ медичної радіології АМН СРСР і відразу був відряджений на три роки до НДІ хірургії ім. А.В. Вишневського. Анатолій Федорович захистив кандидатську дисертацію і почав працювати молодшим науковим співробітником у НДІ медичної радіології АМН СРСР, з яким назавжди пов'язав свою долю.

Минали роки, і в 1978 році, вже після захисту докторської дисертації, А.Ф. Циб очолив медичний радіологічний центр РАМН СРСР, у який було перетворено інститут медичної радіології.

Під його керівництвом було проведено широкомасштабні дослідження в галузі ангіолімфології, діагностичної і терапевтичної радіології і радіаційної епідеміології, виконано фундаментальні розробки й узагальнення з рентгенівського вивчення структури, функції і патології лімфатичної системи при різних захворюваннях.

Професор А.Ф. Циб визначив діагностичну значущість променевих методів при різних злоякісних новоутворах. Він активно працював у галузі проблем променевої комбінованої терапії раку, зокрема, з допомогою нейтронів. Під його керівництвом були створені нові технології діагностики та лікування.

Учений зробив вагомий внесок у ліквідацію медичних наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. На основі розробленої ним концепції функціонує програма соціального захисту і реабілітації людей, що постраждали від радіаційних аварій.

Діяльність цього видатного науковця отримала світове визнання. Його численні праці перекладено і видано за кордоном. Під його керівництвом було підготовлено і захищено 17 докторських і 35 кандидатських дисертацій.

Наукові здобутки Анатолія Федоровича відзначені орденами «Знак Почета», «Орден Мужества» і «За заслуги перед Отечеством» III ступеня.

Пам'ять про академіка А.Ф. Циба навіки залишиться в серцях його колег, учнів і численних пацієнтів.

*Колектив ДУ «Інститут медичної радіології  
ім. С.П. Григор'єва НАМН України»,*

*Редколегія  
«Українського радіологічного журналу»*